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Запасные части # 97921

Ersatzteile · Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio · Repuestos · 配件 · Reserveonderdelen · Części zamienne · Запасные части · Náhradní díly · Alkatrészek 
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  При заказе запасной части, пожалуйста, всегда указывайте её полный номер. 
Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben. · Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.  

订购配件时请附上完整的配件号码。·  Pour commander des pièces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la pièce demandée.
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Description: 
Body, decorated
(with Windows)
Roof segment middle
Roof ventilator
Roof segment original
Roof segment 
Horn (set of 2)
Buffer (set of 4)
Handrail on parapet (2 pcs.)
Catwalk short (set of 2)
Driving cab
Light bars (set of 5)
Motor complete
Cross ball shaft + bushes

Gear, complete
Coupler part (set of 3)
Clamp
Bogie w brake and cylinder

Bogie - small parts
Wheelset w/o friction tyres 
(set of 2) 
Wheelset w friction tyres
(set of 2) 
Wheelset w/o gearwheels
(set of 2)
Set of screws (set of 10)
Mainboard w Lightboards and 
wires
Light mask for Light PCB

Bridge 
Motor holder
Buffer open
Front cover - long
Air boiler
Cover speaker
Spring (set of 4)

Spare parts standard 
range

Friction tyres (set of 10)
Coupling, complete (set of 2)
PIKO Sound Decoder Kit
PIKO SmartDecoder PluX16 4.1

Описание:
Корпус в сборе

Сегмент крыши
Крыша вентилятор
Сегмент крыши 
Сегмент крыши
Рожки (набор из 2)
Buffer (набор из 4)
Перила на парапете
Бампер (набор из 2)
Кабина
Лампы (набор из 5)
Двигатель в комплекте
Карданный вал

Шестерня, полная
Муфта части (набор из 3)
Зажим
Тележка

Тележка - мелкие детали
Колесная пара без резинки
(набор из 2) 
Колесная пара с резинкой 
(набор из 2) 
Колесная пара без 
шестеренки (набор из 2) 
Комплект винтов 
Подсветка номера

Свет маска для печатных 
плат
Мост постоянного тока
Держатель двигателя
Открытый буфер 
Фронтальная крышка
Воздушный котел
Покрытие динамика
Пружина (набор из 4)

Запчасти от наших 
стандартных

Шины трения (наб.10)
Сцепки в сборе (наб. 2)
Звуковой Декодер
PIKO SmartДекодер PluX16
4.1

Dèsignation: 
Boîtier, décorée
(avec Fênetres)
Segment de toit 
Ventilateur de toit
Segment de toit originale
Segment de toit 
Corne (2 unités)
Tampons (4 unités)
Main courante sur parapet
Catwalk (2 unités)
Cabine de conduite
Conduits de lumière
Moteur , complète
Arbre à cardan + douille

Engrenage, complète
Coupleur partie (jeu de 3)
Attache
Bogie

Bogie - petites pièces
Essieux (2 unités)

Essieux avex bandages
(2 unités)
Essieux sans roues dentées
(2 unités)
Set de vis (jeu de 10)
Circuit imprimé w lumière 
circuit imprimé et câblages
Masque lumière Lumière de 
circuit imprimé
Fiche d’interfacer PluX 
Support moteur
Tampon ouvert
Capot avant longtemps
Chaudière air
Capot haut parleur
Resort (jeu de 4)

Pièces détachées standard

Bandages (10 unités)
Boucles d’attelage (2 unités)
LokSound Décodeur 
PIKO SmartDecoder PluX16 4.1

Descrizione:
Carrozzeria decorata
(con Finestre)
Segmento tetto
Tetto ventilatore
Segmento del tetto originale
Segmento tetto
Horn (set di 2)
Respingenti (4 pezzi)
Corrimano su parapetto
Passerella (set di 2)
Cabina maccinista
Condutture per luci (5 pezzi)
Motore completo
Albero con giunto / cardanico / 
boccole
Ingranaggio, completto
Parte di attacco (set di 3)
Clip
Bogie

Bogie - piccole parti
Ruote senza anelli di aderenza 
(2 pezzi) 
Ruote con anelli di aderenza 
(2 pezzi) 
Coppia ruote senza ruote 
dentate (2 pezzi) 
Set di viti (set di 10)
Circuito stampato con circuito 
stampato e fili
Masque lumière Lumière de 
circuito stampato
Ponte PluX
Copertura Motore
Buffer aperto
Copertura anteriore lungo
Air caldaia
Cover altoparlante
Molla (set di 4)

Pezzi di ricambio standard

Anelli di aderenza (10 pezzi)
Gnaci completi (2 pezzi)
LokSound Decoder
PIKO SmartDecoder PluX16 4.1

说明:
车身（带车窗）

车顶部件
通风器
车顶部件
车顶部件
喇叭（2个）
缓冲器（4个）
扶手（2个）
走板 (2个）
驾驶室
导光柱（5个）
马达组件
万向轴+杯士

齿轮箱组件
挂钩部件（3个）
夹紧块
轮架

小零件-轮架
轮组-不带防滑胶胎（2个）

轮组-带防滑胶胎（2个）

轮组-不带齿轮（2个）

螺丝（10个）
带灯板和电线的主板

遮光罩

插板
马达支架
缓冲器
雪铲-长
锅炉
喇叭盖
弹簧（4个）

备用零件的标准范围:

防滑胶胎（10个）
挂钩组件（2个）
声音解码器
22针解码器4.1

*ценовая категория *Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *价格 

Запасные части # 97921

Ersatzteile · Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio · 配件 

Количество:
97921A-43

97921A-06
97921A-08
97921A-09
97921A-12
97921A-18
59560-19

97921A-21
97921A-24
59750-26

97921A-27
59560-28
59740-29

97912A-30
97921A-32
59560-33

97912A-34

59750-36
59740-38

59740-39

59740-40

59740-41
59740-47

59740-48

59740-51
59740-52

97921A-54
71067-56
59742-59
59742-60
59500-68

56026
56030
56340
56402

Bezeichnung:
Gehäuse, dekoriert
(mit Fenster)
Dachsegment mitte
Dachventilator
Dachsegment
Dachsegment
Hupen (2 Stck.)
Puffer (4 Stck.)
Handstangen (2 Stck.)
Frontlaufsteg kurz (2 Stck.)
Führerstand
Leuchtstäbe (5-tlg.)
Motor, komplett
Kardanwelle + Buchsen

Getriebe, komplett
Kupplungsteile (3-tlg.)
Klammer
Drehgestell mit Bremse
und Zylinder
Drehgestell Kleinteile
Radsatz ohne Haftreifen
(2 Stck.) 
Radsatz mit Haftreifen
(2 Stck.) 
Radsatz ohne Zahnrad
(2 Stck.) 
Schraubenset (10-tlg.)
Hauptplatine mit 
Beleuchtungsplatinen und Kabel
Lichtmaske für
Beleuchtungsplatine
Brückenstecker 
Motorhalter
Pufferaufnahme 
Schürze - lang
Lufttank
Lautsprecherdeckel
Feder (4 Stck.)

Ersatzteile aus unserem
Standard-Programm 

Haftreifen (10 Stck.)
Kupplung, vollst. (2 Stck.)
PIKO Sound-Decoder
PIKO SmartDecoder PluX16 4.1


